ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 53 M2, 3/5 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, np-KT Mupa, g 271A

¢ py6. 45 000




CpaeTca OBYXKOMHATHad KBapTUPa Ha ONNTENbHbIN
CPOK, C KOCMETUNHECKNM PEMOHTOM. CeeTiaga um

Tennag. NonHocTbio MebnmpoBaHa. ECTb Bce
HeobxoaMMoe Ana NPoXMBaHMa. ExxeMecayHaq
onnaTta 45 000 T.p. + KOMMYHallbHble YCNYT .
3BOHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 2

dTaxK: 3

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
CocTodaHMe obbeKkTa: HOpManbHoe
Hanunuyme mebenu: oa

eal

O6uwaqa nnowanb: 53 m?2
STaxkew B gome: 5
PeMOHT: KOCMeTUYECKUMn
Hanuyne nHTepHeTa: Aa

A, Nypxace?
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